

ВЕСЕЛЫЙ И СЛОЖНЫЙ 1 "А"

Можно я съем только десять ложек супа? Подчеркнуть ручкой или карандашом? Линейка – несъедобная?!» - вот далеко не полный список вопросов, на которые приходилось искать ответы и первоклассникам, и учителям.

Честно говоря, не все получилось сразу. Однако многое удалось.

В этом году мы первый раз приняли участие в конкурсе чтецов, посвященном Ирине Токмаковой. И сразу успех! Два первых места - Бузина Маргарита (I место), Оскорбин Арсений (I место) и Шумкин Валерий (III место)! В фестивале «Дорога к солнцу» мы тоже стали победителями – танец «Мы маленькие звезды» занял почетное I место.

А сколько мы посетили спектаклей, выучили песен и стихов! В палеонтологическом музее познакомились с динозаврами, в библиотеке им. А. Барто узнали

много об этом удивительном человеке и даже получили в подарок книги!

Свой артистизм и смекалку ребятам пришлось проявить и на «Празднике прощания с Букварем». Здесь понадобились все наши знания и умения. Загадки, поздравительные телеграммы от литературных героев, конкурсы, песни и танцы, чтение замечательных стихов и, наконец, вручение удостоверений о том, что «полный курс наук прошли и Букварь мы весь прочли!»

Хочется пожелать нашим первоклассникам сохранить искренний детский восторг от учебы, радость совершения открытий на долгие школьные годы. Удачи вам, ребята! И спасибо за этот веселый, сложный и насыщенный учебный год!

Петрикова Л.В.,
учитель 1"А" класса

